



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя Главы Администрации по жилищно-коммунальному хозяйству г.Зверево Ростовской области, обвиняемого в халатности

Как установлено следствием, бывший заместитель Главы администрации по жилищно-коммунальному хозяйству, муниципальной собственности, транспорту и связи - начальник Муниципального учреждения «Отдел жилищно-коммунального хозяйства, строительства, транспорта и связи» г.Зверево Ростовской области, занимая с 2007 года указанную должность, реализуя полномочия распорядителя кредитов МУ «ОЖКХ» г. Зверево не исполнил п.1 Постановления и.о. Мэра г, Зверево №1228 от 19.11.07 «Об организации работы по размещению и исполнению муниципального заказа в городе Зверево».

Так, 25.12.07 представляя интересы муниципального Заказчика - МУ ОЖКХ г.Зверево, он вступил в договорные отношения с подрядчиком ООО «Три Стар» и заключил контракты на изготовление проектно-сметной документации по капитальному ремонту жилых домов г. Зверево. Всего было заключено 7 контрактов на общую сумму 859 580 рублей.

Заключая контракты, указанное должностное лицо, желая до окончания 2007 года освоить денежные средства, выделенные из бюджета Ростовской области на капитальный ремонт жилого фонда г. Зверево и доложить начальству об успешном выполнении данной задачи, умышленно нарушил требования части четвертой статьи 28 Областного Закона Ростовской области «Об областном бюджете на 2007 год».

Заведомо зная, что предоплата на изготовление проектно-сметной документации не может превышать 30 процентов, он, не встретившись с представителями ООО «ТриСтар» не убедившись в наличии у организации лицензии на данный вид деятельности и других необходимых документов, не организовав и не проконтролировав деятельность Комиссии по размещению заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказания услуг, без проведения торгов МУ «ОЖКХ» г. Зверево, подписал вышеперечисленные контракты, в которых была установлена 100 % предоплата, ухудшив положение заказчика в обязательствах. Выполняя взятые на себя обязательства, заказчик 28.12.07 платежными поручениями перечислил подрядчику 859 580 рублей.

Представители подрядчика, получив вышеуказанную сумму, не преступили к оговоренной контрактами работе, похитили указанные денежные средства и скрылись.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

Следствием действия должностного лица квалифицированы по ч. ст.293 УК РФ -халатность, то есть неисполнение и ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей вследствие недобросовестного и небрежного отношения к службе, если это повлекло причинение крупного ущерба.

В настоящее время уголовное дело направлено для рассмотрения по существу в суд.

26 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/805488>